Национальный проект «Образование»: 
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	                                                             Национальный проект «Образование» ставит своими целями:
· обеспечение глобальной конкурентоспособности российского образования, вхождение Российской Федерации в число 10 ведущих стран мира по качеству общего образования;
· воспитание гармонично развитой и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Российской Федерации, исторических и национально-культурных традиций;
· внедрение на уровнях основного общего и среднего общего образования новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися базовых навыков и умений, повышение их мотивации к обучению и вовлечённости в образовательный процесс, а также обновление содержания и совершенствование методов обучения предметной области; формирование эффективной системы выявления, поддержки и развития способностей и талантов у детей и молодёжи, основанной на принципах справедливости, всеобщности и направленной на самоопределение и профессиональную ориентацию всех обучающихся;
· создание условий для раннего развития детей в возрасте до трёх лет, реализация программы психолого-педагогической, методической и консультативной помощи родителям детей, получающих дошкольное образование в семье.



Реализация
Руководитель национального проекта «Образование», министр просвещения РФ Сергей Кравцов

К 2020 году в рамках нацпроекта открыто 110 детских технопарков «Кванториум» в 76 регионах РФ, а к 2024 году их число достигнет 245. Технопарки представляют собой площадки для освоения перспективных инженерных направлений: IT, хай-тек, робототехника, промышленный дизайн, биотех, анализ данных и другие. Занятия в технопарках бесплатные[6].
Осенью 2020 года вице-премьер РФ Татьяна Голикова заявила о запуске в экспериментальном режиме единой цифровой образовательной среды. Она будет включать целый комплекс мер, в том числе инфраструктурные преобразования в школах и содержательный блок по разработке обновленного контента. Изменения направлены на повышение доступности и качества образования и должны обеспечить новые цифровые возможности для детей и учителей[7].
Проект «Билет в будущее» по ранней профориентации учеников 6-11-х классов, входящий в паспорт федерального проекта «Успех каждого ребенка», ежегодно позволяет 100 тысячам подростков получить рекомендации по индивидуальной образовательной траектории. В 2020 году в проекте были задействованы 80 регионов России[8].
При вузах станы открыто 30 «Домов научной коллаборации» —центров научного образования детей. В них ученики школ знакомятся с работой ученых, получая опыт совместной деятельности в научных исследованиях. Всего к концу 2020 года в подобных проектах приняли участие более 38 тысяч человек.
На основе образовательного центра «Сириус» создано 50 региональных центров выявления и развития талантов детей, в которых прошли обучение почти 400 тысяч подростков.
В рамках нацпроекта в сельских школах было запущено около 5 тысяч «Точек роста» — центров цифрового и гуманитарных профилей. Высокоскоростной интернет был проведен в 15,5 тысячах средних общеобразовательных учреждениях. Почти 8 тысяч школ получили новое оборудование. Построено и открыто 160 школ в общей сложности на 102 тысячи мест.
В 163 консультационных центрах около 2 миллионов родителей воспользовались услугами методической и психологической помощи[9].
Согласно опросу, проведенному АНО «Национальные приоритеты» совместно с Mail.ru Group узнаваемость национального проекта «Образование» к апрелю 2021 года выросла до 81%[10].
В мае 2021 года президент России Владимир Путин поручил правительству в рамках реализации нацпроекта «Образование» совместно с ВЭБ.РФ обеспечить до конца 2024 года строительство не менее 1300 школ[11]. Госкорпорация сообщила, что объем ее участия в данном проекте составит около 90 миллиардов рублей[12].
В феврале 2023 года правительство России в рамках федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан РФ» выделило около 38 млрд рублей движению детей и молодежи «Движение первых» на проекты в сфере патриотического воспитания. В документе сообщается, что около 10 млрд рублей будут направлено в качестве субсидий региональным отделениям движения на «проекты по воспитанию подрастающего поколения и формирование личности». Помимо этого, в рамках проекта «Образование» около 7 млрд рублей планируется перечислить на мероприятия по вовлечению отдельных категорий граждан и организаций в систему патриотического воспитания детей и молодежи[13].
1 сентября 2024 года введены в эксплуатацию 132 школы, среди них 1300 с начала национального проекта «Образование» — цель, поставленная на старте проекта, выполнена досрочно. До конца 2024 года планировалось сдать еще 154 школы[14].
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